
108 學年度臺北市國民小學本土語研習 問卷調查統計表 
承辦學校：內湖國小 

研習班別名稱：閩南語認證加強班 

辦理日期：109.7.20~109.7.24 

意見調查結果如下表: 

  課程名

稱 

問卷向度 

課程：臺羅音韻系統拼音練習

(一) 

講座：徐建華校長 

課程：臺羅音韻系統拼音練習

(二) 

講座：徐建華校長 

課程：閱讀-詞彙加語法測驗

練習 

講座：徐建華校長 

課程：聽寫-聽寫測驗練習 

講座：徐建華校長 

研習課程與授

課講座安排狀

況 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

1.能改變教師

教學觀念 

21 人    

64％ 

2 人    

27％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

21 人    

64％ 

2 人    

27％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

21 人    

64％ 

2 人    

27％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

21 人    

64％ 

2 人    

27％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

2.能提升教師

的專業成長 

23 人    

73％ 

1 人    

18％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

21 人    

73％ 

2 人    

18％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

22 人    

73％ 

2 人    

27％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

21 人    

73％ 

3 人    

27％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

3.授課時數適

當 

23 人    

91％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

91％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

91％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

91％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

4.口語表達清

晰 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5.教學方法得

宜 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

6.教材內容適

當 

23 人    

82％ 

1 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

7.激發相互研

討 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8.教室氣氛營

造良好 

23 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9.課程符合教

學目標 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

10.引發教學及

學習興趣 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 



 
  課程名

稱 

問卷向度 

課程：聽力-對話選擇測驗練習 

講座：張嘉芬校長 

課程：聽力-演說選擇測驗練

習 

講座：張嘉芬校長 

課程：口語-看圖講話測驗練

習 

講座：蔡淑惠老師 

課程：口語-口語表達測驗

練習 

講座：蔡淑惠老師 

研習課程與授

課講座安排狀

況 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

1.能改變教師

教學觀念 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

2.能提升教師

的專業成長 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

3.授課時數適

當 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

91％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

91％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

4.口語表達清

晰 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5.教學方法得

宜 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

6.教材內容適

當 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

7.激發相互研

討 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8.教室氣氛營

造良好 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9.課程符合教

學目標 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

10.引發教學及

學習興趣 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

  



  課程名

稱 

問卷向度 

課程：閱讀-閱讀理解測驗練習 

講座：許嘉勇老師 

課程：口語-朗讀測驗練習 

講座：許嘉勇老師 

課程： 

講座： 

課程：  

講座： 

研習課程與授

課講座安排狀

況 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

1.能改變教師

教學觀念 

21 人    

64％ 

3 人    

27％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

21 人    

64％ 

3 人    

27％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

2.能提升教師

的專業成長 

21 人    

73％ 

2 人    

18％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

21 人    

73％ 

2 人    

18％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

3.授課時數適

當 

23 人    

91％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

91％ 

1 人    

9％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

4.口語表達清

晰 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5.教學方法得

宜 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

24 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

6.教材內容適

當 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

7.激發相互研

討 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8.教室氣氛營

造良好 

23 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

23 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9.課程符合教

學目標 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

10.引發教學及

學習興趣 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

22 人    

82％ 

2 人    

18％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

 

 

 



108 學年度臺北市國民小學本土語研習 問卷調查統計表 
承辦學校：內湖國小 

研習班別名稱：閩南語認證加強班 

辦理日期：109.7.20~109.7.24 

 

意見調查結果如下表: 

課程名稱 建議事項 

聽寫-聽寫測驗練習 多些實作課程。謝謝。 

口語-口語表達測驗練習 能否請蔡老師開訓練演講的課程 

閱讀-閱讀理解測驗練習 實作課多一些，謝謝。 

  

  

  

  
 

研習參與人數統計：此次研習共 36 人次報名  28 人次參加。 

 

 


